

Ušetřete za energie

PEČUJTE O DŘEVO



Novinka Tvrdý voskový olej s extra voskem pro vodoodpudivý efekt je skvělým pomocníkem v péči o dřevo v interiéru ve třech vybraných odstínech. Bezbarvý oproti některým konkurenčním olejům dřevo neztmavuje, naopak vyzdvihuje jeho přirozenou strukturu v kombinaci s maximální ochranou. Současně dřevo vyživuje, vytváří na něm elegantně matný saténový film, který ho chrání proti mechanickému opotřebení. Díky krémové konzistenci se snadno aplikuje, lépe se roztírá a více penetruje do dřeva. Nátěr je zcela suchý po čtyřech hodinách, následný nátěr může být proveden po šesti hodinách a po 72 hodinách můžete na ošetřený povrch umístit nábytek. Cena od 489 Kč/0,75 l.

www.xyladecor.cz

ZPESTŘETE SI VARENÍ



Chcete vařit pomalu pod tlakem, nebo si raději nastavit automatické vaření v páře? Multifunkční tlakový hrnec Philips nabízí více než 35 přednastavených programů, zvládnete s ním tlakové pomalé vaření, přípravu jídla v páře, smažení, restování či ohřívání. Upečete v něm koláče, připravíte lahodné omáčky, polévky, rýži, luštěniny, závitky a můžete se s ním pustit i do výroby jogurtů a džemů. Zjistili jste, že jste na nějakou ingredienci zapomněli? Nevadí, stisknete tlačítko Přidat ingredience a rychle ji do připravovaného jídla přimícháte. Po uvolnění tlaku také můžete stisknutím tlačítka omáčku zahustit – pokrm bude bohatší a bude mít lepší chuť. Tlak se navíc uvolní automaticky po dokončení vaření, takže nemusíte čekat, až klesne v průběhu přirozeného ochlazování přístroje. Tři nejoblíbenější jídla si také můžete uložit a od příště je připravovat jediným stisknutím tlačítka. Cena 4699 Kč.

www.philips.cz

BIOKLIMATICKÁ PERGOLA A MAXI POHODA

Dopřejte si plnou pohodu doma s exkluzivním nízkým bazénovým zastřešením nebo multifunkční bioklimatickou pergolou. Bioklimatické pergoly jsou vybaveny účinnými slunolamy i funkčním odvětrávacím skrze průhlednou střechní a dalším množstvím příslušenství. Bazénová zastřešení jsou účinným pomocníkem v péči o váš bazén a také ochranou před nechtěným a nekontrolovatelným pádem do vody. ALUKOV nabízí nejširší výběr a všechna zastřešení vyrábí a montuje na míru. Přijďte si prohlédnout a vybrat své zastřešení na showroom.

Více na ALUKOV.CZ



UŠETŘETE ZA ENERGIE

Hybridní solární úložné Slunečnice S3 má v sobě integrovaný zásobník teplé vody a LiFePo4 baterie poslední generace s vysokou energetickou hustotou. Tento inovativní model ukládá a později využívá přebytek energie: dokáže akumulovat až 12 kWh do baterií a 10 kWh do teplé vody. V celoevropském měřítku jde o unikátní výrobek, který v sobě snoubí vlastnosti hybridního ohřivače vody a bateriového úložiště. Kvalitní tepelná izolace, jejíž technologie prodělala v minulosti velmi radikální vývoj, zajišťuje zcela minimální statickou tepelnou ztrátu. „Poptávka po domácích systémech ukládání energie v posledních letech významně roste. Domácí baterie, které skladují energii vyrobenou fotovoltaickými panely, dokážou pokrýt její spotřebu v domě a zajistit tak jeho soběstačnost i při nepříznivém počasí, případně výpadcích energie z distribuční sítě,“ vysvětluje Lukáš Formánek, technický ředitel DZ Dražice.

www.dzd.cz



ZKUSTE BARVU NA BETON

Dulux Trade Floorpaint je vysoce jakostní jednosložkový nátěr na beton pro použití ve skladech, sklepech, garážích nebo pro všechny jiné pochozí povrchy, omítky i potěry. Hodí se také na nátěry obkladů a dlažby. Jde o barvu na vodní bázi, kterou využijete v exteriéru a interiéru. Rychle schne, během natírání zapáchá jen minimálně. Nátěr je suchý za hodinu, zatížitelný po 12 hodinách a plně vytvrzený po sedmi dnech! Výhodou je jeho vynikající přílnavost, komfortní zpracování, omyvatelnost, vysoká vydatnost až 8 m²/l a paropropustnost. Odolává kapalinám a běžně používaným chemickým produktům, jako jsou například topný olej, motorový a převodový olej, benzín, nafta. Vybírat můžete celkem ze šesti odstínů. Produkt se vyrábí ve dvou kvalitativních úrovních CLASSIC a PROFÍ. Cena od 699 Kč/3 kg balení.

www.dulux.cz

